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Menighetsrådets årsmelding for 2025 
 
2025 har vært et aktivt år på mange plan. Vi har holdt aktivitetsnivået oppe på nesten samme 
nivå som tidligere, selv om Fossum kirke har vært stengt deler av sommeren og høsten. Kirken 
har fått nye yttervegger, så nå er vi endelig klar for å starte inne. Dessverre var klokketårnet i så 
dårlig forfatning at det måtte rives, det synes vi var veldig trist.  
  
Vi har aktiviteter for de fleste aldersgrupper og mye liv i alle kirkene våre. Vi har også startet opp 
med «barnemesse» og «messe og suppe» og Sommerkafeen var dette året i Høybråten 
menighetshus. 
  
Denne sommeren hadde vi flere tilsettinger og det er gledelig å se at staben endelig er blitt 
fulltallig.  
  
Utleie av underetasjene i både Fossum- og Stovner kirker gir stabile inntekter, og sammen med 
menighetens offer og gaver, og økonomisk støtte fra BUFDIR (Barne-, ungdoms- og 
familiedirektoratet) setter det oss i stand til å drive et mangfoldig arbeid.  
  
Barne- og ungdomsarbeidet er en viktig del av menighetens virksomhet, med mange gode 
medarbeidere, som driver et omfattende arbeid. Det er med takknemlighet at vi nå har fullt av 
barn og ungdom på mange av arrangementene våre. Vi har fortsatt samarbeid med Ellingsrud og 
Furuset menighet rundt konfirmasjonsarbeidet, noe som har vært veldig positivt.  
  
Vi har også flere arrangementer og grupper for voksne og det er gøy å se at medarbeiderfesten 
hadde deltagere i alle aldersgrupper og at vi var nesten 100 stykker. 
  
Sammen med de ansatte, som har ansvar for de pålagte oppgavene innen diakoni, gudstjeneste, 
administrasjon, musikk, barne- og ungdomsarbeid, rengjøring og vedlikehold osv, er en rekke 
frivillige og ubetalte medarbeidere aktive på ulike områder. De frivillige bærer mye av innsatsen 
når det gjelder utvalg og komiteer, hygge-/formiddagstreff, kirkekaffe og en rekke store og små 
arrangementer i de tre kirkene våre. Slik bygges menigheten, til gagn for medmennesker og til 
Guds ære.   
  
  
Høybråten, Fossum og Stovner menighetsråd   
  
  
Anette Bøe Thorkildson, leder 
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Menighetsrådet 

 
MEDLEMMER OG MENIGHETSRÅDSMØTER   
Anette Marie Bøe Thorkildson (leder), Hanne Gurine Aanensen (nestleder), Annveig Træthaug 
(permisjon siden august 2024), Jorid Næss-Torheim, Robert Wright, May Grimdalen, Elise Gillebo 
Skredsvig (sokneprest), Anett Jørgensen (daglig leder, rådets sekretær). 
 
Varamedlemmer: Kirsten Antonie Jensen Landsverk (permisjon ut valgperioden), Rima 
Rajendram, Geir Yeh Fotland, Tone Gjerald. 
 
Geir Yeh Fotland har gått inn som fast medlem i Annveig Træthaug sin permisjon. 
  
MR hadde 8 møter og behandlet 76 saker i 2025.   
  
ARBEIDSUTVALGET (AU)   
I 2025 hadde AU følgende sammensetning gjennom hele året: Anette Marie Bøe Thorkildson 
(leder), Hanne Aanensen (nestleder) og sokneprest Elise Gillebo Skredsvig. Daglig leder Anett 
Jørgensen var sekretær.   
  
AU hadde 9 møter i 2025.   
  
AU forbereder møtene for MR, avgjør etter fullmakt fra MR saker om mindre bevilgninger og 
ansettelser i mindre stillinger og håndterer påkommende saker mellom MR-møtene.   
AU fungerer også som økonomiutvalg.  
  
Saker som er avgjort i AU rapporteres til MR, som tar sakene inn i protokollen.   
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REPRESENTANTER I KIRKELIG FELLESRÅD I OSLO   
I 2025 har det vært følgende representanter i fellesrådet: Jorid Næss-Torheim som 
varamedlem. (Træthaug permisjon siden august 2024). Robert Wright er valgt inn som 2. 
varamedlem.  
 
MENIGHETSMØTER   
Menighetens årsmøte ble avholdt den 27. april 2025 i Stovner kirke.  
  
UTVALGSSTRUKTUR  
Følgende utvalg er oppnevnt av menighetsrådet: Gudstjenesteutvalg, Diakoniutvalg, Barne- og 
ungdomsutvalg med trosopplæring, og Bygningsutvalg. AU som menighetens Økonomiutvalg.  
  
Utvalgene består av både ansatte og frivillige, og det tilstrebes at lederne for utvalgene skal være 
frivillige medarbeidere. Utvalgene forbereder saker og rapporterer sitt arbeid til MR, som fatter 
vedtak. Menighetens organisasjonskart ligger vedlagt.  
 

Vedlegg 1, Organisasjonskart 
 
STRATEGIPLAN 
Menighetens strategiplan ble vedtatt for perioden 2023 – 2027.  

Vedlegg 2, Strategiplan 

 
MENIGHET I BEVEGELSE 
Vårsemesteret tok 1 fra menighetsrådet og 10 fra staben, 5 studiepoeng på MF i emnet 
“Menighet i bevegelse”. Emnet rettet seg mot kirkelige medarbeidere med interesse for lokalt 
utviklingsarbeid i menighetene. Det tok utgangspunkt i nyere nordisk forskning på 
menighetsutvikling og forhold som kan innvirke på menigheters egenart og utvikling i sin unike 
kontekst. Emnet ga kjennskap til endringsfaktorer i norske lokalsamfunn med relevans for 
kirkelig virksomhet, metoder i menighetsutviklende prosesser og forståelse av sammenhenger 
mellom kirkeforståelse, menneskesyn og utvikling av menighetsliv. Menighet i bevegelse gikk 
over ett semester og ble tilrettelagt som desentralisert kurs med gjennomføring i prostiet. 
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Ansatte  

 
 
ANSATTE I KIRKELIG FELLESRÅD I OSLO  
Anett Jørgensen, daglig leder 
Gunn Kari Fjæren Frost, menighetskonsulent 
Trond Hestad, kirketjener, renholder og menighetskonsulent   
Yngve Sporild Breievne, kantor 
Joakim Moen Tønseth, organist 80% 
Signe-Lisa Fevang, diakon (delvis menighetsfinansiert) 
Ingvild Sandnes, diakon (delvis menighetsfinansiert)  
Ann Alexander Hansen, trosopplæringsleder frem til juni 2025 
Ingvild Halderaker, menighetspedagog vikar 50% august-desember 2025 
Regatu Olana Negeri, menighetspedagog fra desember 2025 
Inger Lise Lillevik, menighetspedagog 50% 
Justine Rajendram, kirketjener timebasis  
Anne Mikala Falch, kirketjener timebasis 
August Hestad, kirketjener timebasis frem til august 2025 
Jacob Christoffer Jørgensen, kirketjener timebasis  
Pavlos Bagion Boumba, kirketjener timesbasis 
  
ANSATTE I OSLO BISPEDØMME  
Elise Gillebo Skredsvig, sokneprest  
Elin Lunde, kapellan, permisjon hele året  
Ole Kristian Sand, kapellan, permisjon 50%  
Yohannes Shanka, vikarprest 50% frem til september 2025 
Lena Johannessen, vikarprest  
Tobias Wang, vikarprest frem til oktober 2025 
Geir Gjessing, kapellan fra oktober 2025 
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ANSATTE I HØYBRÅTEN, FOSSUM OG STOVNER MENIGHET  
Inger Lise Lillevik, kommunikasjonskonsulent og menighetspedagog 50%  
Svein Erik Aaslund, vaktmester 20%  
Pavlos Bagion Boumba, renholder 12% 
Charlotte Stensbøl, barne- og ungdomsarbeider, timebasis 
Stine Tønnessen, ungdomsarbeider 30% til november 2025 
 
PROSJEKTSTILLINGER , LØNNES AV BUFDIR 
Magnus Solhjell, prosjektansvarlig 50% 
Sandra Beinset, barne- og ungdomsarbeider 40% 
Sania Arshad, timesbasis 
Chingiskhan Biltaev, timesbasis frem til juli 2025 
Faisal Rodval, timesbasis frem til juli 2025 
Azaan Rasool, timesbasis  
Minal Anwar, timesbasis 
Aalisha Saqab, timesbasis 
  
Menigheten har også innleide og frivillige musikere og sangere som deltar i gudstjenester 
sammen med menighetens organister, eller som vikarer.  
 
Sammen med disse har ca 155 unike personer vært involvert som frivillige medarbeidere en eller 
flere ganger i løpet av året.  

Gudstjenesteliv 

 
 
Statistikken viser en liten økning i antall deltakere i menighetens gudstjenester generelt og 
gjennomsnittlig antall deltakere per gudstjeneste. Vi gleder oss over at tallene peker oppover 
igjen etter noen år med nedgang. Antall dåp øker også, men antall gravferd er betydelig høyere 
enn antall nye medlemmer. Etter flere år med permisjoner og noe sykemelding blant prestene 
har vi nå en stabil gruppe med fire faste ansatte prester, der tre av fire jobber fulltid. Dette vil gi 
nye muligheter for å styrke menighetslivet generelt og gudstjenestefeiringen spesielt.  
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Siden visitasen i 2024 har vi jobbet videre med utfordringene om fornyelse av gudstjenestelivet, 
og utforsket mangfoldet som ligger i å være folkekirke i det livssynsåpne samfunnet. I 2025 har to 
nye gudstjenester blitt innført i HFS.  
 
Én søndag ettermiddag i måneden feirer vi suppe og messe i Stovner/Fossum kirke. Vi samles 
først til måltidsfellesskap rundt bordet, før vi slår følge over i kirkerommet til en enkel messe. 
Denne gudstjenesten henter musikalsk inspirasjon fra den verdensvide kirke, vi feirer nattverd 
som del av en utvidet bønnevandring og etterstreber universell utforming i liturgi og språk. 
Gudstjenesten er oversatt til engelsk og vi bruker powerpoint.  
 
Den siste torsdagen hver måned feirer vi barnemesse på supertorsdag. Før barnemessen 
serveres enkel middag. I denne gudstjenesten vandrer barna gjennom kirkerommet sammen 
med menighetspedagog og prest. Foreldre og foresatte kan være med i vandringen eller finne 
hvile i kirkebenken. Vi synger sammen og barna får medvirke som korsbærere, nattverdutdeler 
og i preken og lek.  
 
I år har vi hatt flere store markeringer i gudstjenesten – både inngåelse av to nye misjonsavtaler 
med NMS og Normisjon i Thailand. I oktober feiret Høybråten Normisjon 100 år og vi hadde felles 
jubileumsgudstjeneste i Høybråten kirke med festkirkekaffe på bedehuset. 
 
GUDSTJENESTEUTVALGET  
Medlemmer: Elise Gillebo Skredsvig (sokneprest), Yngve Sporild Breievne (kantor), Aase Britt 
Andersen, Kjell Olav Sannes, May Grimdalen, Tone Gjerald og Arne Rønnild (leder). De andre 
prestene og organistene innkalles etter behov. 
 
Utvalget har hatt 3 møter i 2025. Faste innslag er å samtale om gudstjenestene siden sist og å gå 
gjennom gudstjenesteplanene for vår, sommer og høst. Fornyelse av gudstjenestelivet har vært 
på sakslisten, det er innført «Suppe og messe» en søndag i måneden og barnemesse siste 
torsdag i måneden. Konsekvensene av stengningen av Fossum kirke for oppussing har også vært 
tema. Videre har vi hatt en ny gjennomgang av liturgien for hovedgudstjenesten. 
 
HOVEDGUDSTJENESTER 
Soknepresten har ansvar for gudstjenesteplanen. Prestemøte og stabsmøte deltar i planlegging 
og koordinering av gudstjenestene. Det legges vekt på at det skal være et levende 
gudstjenesteliv, med frivillige som medliturger, nattverdutdelere, tekstlesere og kirkeverter. Det 
var felles gudstjeneste i én av kirkene ca. én gang i måneden.   
 
Sommeren 2025 var det én gudstjeneste per søndag fra midten av juni til midt i august. 
Gudstjenestene gikk da på omgang mellom Høybråten og Stovner kirker, da Fossum kirke var 
stengt for rehabilitering.   
 
KIRKEKAFFEN 
Er en viktig del av gudstjenestesøndagen. En rekke frivillige gjør en stor innsats med forberedelse 
og servering av kirkekaffe.   
 
ANDRE GUDSTJENESTER: 
BARN OG UNGDOM   
I Stovner kirke (13.10) var det utdeling av 4- og 6-års bok. Gudstjeneste i forbindelse med 
Tårnagenthelgen ble gjennomført 15.-16.mars i Grorud kirke i samarbeid med Grorud menighet.  
Lys våken ble gjennomført i Rødtvet kirke (29-30.11) i samarbeid med Grorud menighet. Det har 
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også blitt gjennomført karneval- og speider gudstjenester i Stovner kirke. På torsdager har vi 
opprettet et nytt tilbud om barnegudstjeneste en gang i måneden. 
 
 
KVELDSGUDSTJENESTE 
I Høybråten kirke var det kveldsmesse cirka en søndag i måneden. Disse har en enklere liturgi, 
der vi bl.a. inviterer gjestetalere inn og flere musikere deltar sammen med organistene. 
 
ÅPEN KIRKE 
Åpen kirke gjennomføres til allehelgen, lørdag og søndag med stor oppslutning. (Se under 
diakoni). 
 
STOVNERSKOGHJEMMET  
Se egen årsmelding vedlagt 

Vedlegg 4 
 

STATISTIKK 

År 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 
Innbyggere 35 019  35 465  33 279 33 259 33 728 34 148 34 577 
Medlemmer 10 548  10 139  9 729  9 328  8 931 8 595 8 320 
Innmeldinger 10  5  8   6 14 10 12 
Utmeldinger 62  30   28  44 46 40 38 

 

År  2019  2020  2021  2022  2023 2024 2025 
Antall søndags-
gudstjenester  121  104  85  117  115 90 89 
Antall deltakere 
på søndags-
gudstjenester  9 198  4 174  2 495  4 794  5 481 4 404 4 994 
Gjennomsnitt 
deltaker på 
søndags-
gudstjeneste  70  40  29  41  48 49 56 
Antall 
gudstjenester 
m/nattverd  104  58  60  114  100 92 85 
Antall nattverd-
gjester  5 154  2 419  1 776  3 118  3 217 3 463 3 136 
Gjennomsnitt 
på 
gudstjenester 
m/nattverd  50  42  30  27  32 38 37 
Antall dåp i 
soknets kirker  61  37  41  46  40 25 26 
Døpte bosatt i 
soknet   48  25  36  38  31 16 41 
Antall andre 
gudstjenester  60  34  41  31  25 29 37 
Antall deltakere 
på andre 
gudstjenester  6 449  745  1 402  2 258  1 592 2 814 1 956 
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Gjennomsnitt 
deltakere på 
andre 
gudstjenester  108  22  34  83  64 97 52 
Begravelse/ 
jordpåkastelse  146  156  152  181   116 152 163 
Vielser  8  5  4  8  8 8 3 

Barne- og ungdomsarbeid 

 
 
BARNE- OG UNGDOMSUTVALGET (BUU) 
BUU består av Jostein Larsen (leder), Jorid Næss-Torheim (MR), Charlotte Stensbøl, Anne-Marte 
Thorkildson, Tobias Wang/Geir Gjessing (kapellan) og trosopplæringsleder Ann Hansen. Inger 
Lise Lillevik har vært innom ved behov og i perioder med vakanse.  
  
BUU koordinerer og leder trosopplæringen innen barne- og ungdomsarbeidet i menigheten. 
Utvalget har hatt 2 møter i 2025 og arbeidet med saker som; løpende drift, strategi for barne- og 
ungdomsarbeidet, samt trosopplæringsbudsjett og økonomi.  
 
TROSOPPLÆRINGSTILTAK FOR ALDERSGRUPPEN 0-5 ÅR  
I 2025 ble det gjennomført 28 dåpsseremonier i menigheten. I år slo vi sammen både 4- og 6-
åringene til en felles gudstjeneste med bokutdeling i Stovner kirke (12.10). 2-åringene hadde en 
egen Krøllesamling (10.04), der de var invitert på supertorsdag/familiesang. I anledning 
julemesse i Stovner kirke (22.11) ble menighetens 3-åringer invitert til teaterstykke "Den 4. 
vismann" gjennomført av en gruppe fra Focolare.  
 
BABYSANG   
Det har vært babysang i Stovner kirke hver torsdag. Denne følger skoleruten. Dette er et gratis 
tilbud til alle småbarnsforeldre. Trosopplæringsleder og organist leder babysang sammen. Etter 
sangstunden ble det servert en enkel lunsj i foajeen.    
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BARNEHAGEVANDRING  
I desember ble alle barnehager i soknet invitert til Kattas figurjuleteater “Noen daler ned i skjul”. 
Forestillingene ble holdt i alle tre kirker, til sammen 6 forestillinger. Det kom barn fra 14 
barnehager. Det var totalt 416 barn og 122 voksne innom. 
 
TROSOPPLÆRINGSTILTAK FOR ALDERSGRUPPEN 6-12 ÅR  
Tårnagenthelgen (7-8 åringer) ble gjennomført i samarbeid med Grorud menighet i Grorud kirke. 
Lys Våken (10-11 åringer) ble gjennomført i samarbeid med Grorud menighet i Rødtvet kirke (29.-
30.11).  
 
SKOLEGUDSTJENESTER 
Det ble gjennomført 11 skolegudstjenester med samtlige barne- og ungdomsskoler i bydelen. 
 
SUPERTORSDAG  
SuperTorsdag er et tilbud for barn i ulike aldersgrupper annen hver torsdag. For å kunne 
imøtekomme ulike målgrupper har SuperTorsdag blitt inndelt i to ulike tilbud; 1) Familiesang – for 
barn i barnehagealder med familie, 2) Superkids – for barn på barneskolen.  I 2025 startet vi opp 
med et nytt tilbud, barnemesse en gang i måneden på SuperTorsdag. 
 

1) FAMILIESANG 
Arrangeres annenhver torsdag i Stovner kirke. På familiesang møtes barna for lek, sang og regler i 
kirkerommet og kl. 17 blir det servert et felles varmt måltid. Her har det vært godt oppmøte og en 
økt oppslutning. Familiesang er et sted for fellesskap og tilhørighet for de minste.  
  

2) SUPERKIDS  
SuperKIDS er et tilbud for barn i barneskolealder og arrangeres annenhver torsdag i Stovner 
kirke. På SuperKIDS får barna undervisning, lek og aktiviteter. Frivillige bistår med servering av 
pølser. En liten, stabil gruppe som kommer etter skoletid.  
 

• BARNEMESSE   
Barnemesse er en gudstjeneste for og med barna på SuperTorsdag kl. 17. 
 
SØNDAGSSKOLE 
Det var søndagsskole elleve ganger, fordelt på de tre kirkene. Antall barn har variert fra ett til ti.  
 
10-13-KLUBBEN 
Ca. hver tredje uke har det vært klubbkveld på fredager for barn i alderen 10-13 år på Høybråten 
bedehus. På klubbkveldene var det kiosk, spill, leker, konkurranser og andakt. Ungdomsledere 
og voksne bidro som frivillige. Hovedansvarlig for 10-13 Klubben er Magne Gryvill, og staben har 
bistått med andaktsholdere.   
 
TROSOPPLÆRINGSTILTAK FOR ALDERSGRUPPEN 13-18 ÅR  
FREDAGSCHILL 
Mot slutten av høsten 2025 startet vi opp et nytt tiltak for ungdomsskolebarn – Fredagchill i 
Stovner kirke. Et klubb-konsept med konkurranser, Nintendo, snacks og felleskap og en kort 
andakt. Tanken er å få flere arenaer for ungdom utover konfirmant- og ledertrening. 
 
KONFIRMANTARBEID 
Formålet med konfirmanttiden er å gi konfirmantene kunnskap og erfaringer med kristen tro og 
praksis, i tillegg til refleksjon over levd liv, identitet, samfunnet vi lever i og fellesskap i 
konfirmantkullet, menighet og den verdensvide kirke.  
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Det er god oppslutning om konfirmasjon i menigheten, som de siste fem årene har ligget mellom 
60-80% av de døpte i soknet. I 2025 deltok 43 konfirmanter i undervisningen.  
 
Konfirmantåret starter med påmelding på høsten, oppstartshelg med 
presentasjonsgudstjeneste i januar, undervisning i vårsemesteret, sommerleir og 
konfirmasjonsgudstjenester i Høybråten og Stovner kirker i august/september. Det store flertallet 
av konfirmantene, omtrent 4 av 5, velger å ha sin konfirmasjonsgudstjeneste i Høybråten kirke, 
da de fleste bor og har sin tilknytning til Høybråten. 
 
Konfirmantbibelen og konfirmasjonsopplegget Delta med konfirmasjonslogg fra Iko dannet 
utgangspunkt for konfirmantundervisningen. Dette kombineres med lokalt utarbeidede 
samlinger både i regi av menigheten alene og sammen med samarbeidspartnere som Kirkens 
Nødhjelp og Høybråten begravelsesbyrå. Her inviteres ungdommene til samtaler om tro, sorg, 
identitet, relasjoner og valg. Det undervises om kirkelige handlinger, sakramentene og høytider, 
og alle skal delta på minst åtte gudstjenester i løpet av konfirmanttiden. 
  
I Groruddalen prosti blir kullene generelt gradvis mindre for hvert år, noe som igjen betyr at vi går 
inn i tider med større samarbeid rundt konfirmantarbeid og ungdomsarbeid generelt. Vi har i en 
årrekke samarbeidet med Ellingsrud og Furuset menighet om ungdomsledere, og de siste tre 
årene har vi også hatt samarbeid om konfirmantarbeidet.  
 
Noe over halvparten av opplegget ble gjennomført felles, mens noen samlinger og gudstjenester 
var gjennomført lokalt i de enkelte menighetene. Samlingene og gudstjenestene har vekslet 
mellom Høybråten, Stovner og Furuset kirker. Sammen deltok vi på konfACTION i Bø 
Sommarland i regi av Kristen Idrettskontakt (KRIK), en sommerleir som samler over 1000 
konfirmanter fra hele landet.  
 
I 2025 var det tre fellessamlinger for alle konfirmantene i hele Groruddalen; én konsert i Tonsen 
kirke i samarbeid med Skjærgårds Live, én samling om Fasteaksjonen i Haugerud kirke, samt en 
felles samling etter sommerferien for konfirmanter som ikke fikk vært med på ordinær 
konfirmantleir. 
 
Vikarprest Tobias Wang hadde hovedansvar for konfirmantarbeidet i HFS i 2024. Fra 1.oktober 
2025 tok kapellan Geir Gjessing over hovedansvaret for konfirmantene og arbeidet med å starte 
opp konfirmantåret 2025/2026  
   

Årstall 2021 2022 2023 2024 2025 2026 
Antall 
konfirmanter 64 43 50 45 43 43 

 
LEDERTRENING 
Høsten 2025 ble det annenhver tirsdag arrangert ledersamling for de som ble konfirmert 
sommeren 2025. Dette er et tilbud til de som ønsker å bli MILK-ledere (16-18-åringer). Vi 
samarbeider med Ellingsrud og Furuset menighet. Mat, andakt og bibelske utdrag var 
samtaletemaer for samlingene. Det ble gjennomført hjemmeleir i Furuset kirke (11.10) hvor 2 
ungdommer fra HFS deltok. 
 
SPEIDERARBEID  
Vi har to speidergrupper i soknet. De har tilbud for alle aldre. De har familiespeiding for de 
yngste, fra 7 år kan man være med som speidere i troppen og som voksen er man med som 
leder.  
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Speiderne har deltatt på landsleir i Gjøvik sammen med 10.000 speidere fra 35 forskjellige land. I 
tillegg har de deltatt på forskjellige kurs og flere hytteturer. Begge gruppene deltok på 
karnevalgudstjeneste i Stovner kirke, i tillegg var Høybråten med på høsttakkegudstjeneste i 
Høybråten kirke. 

 Speiderne på Stovner har speidermøter hver mandag i Fossum kirke. Jo Rimstad er 
gruppeleder. 

 Speiderne på Høybråten har speidermøter hver onsdag på bedehuset og i Høybråten 
kirke. Ivar Asbjørn Bredesen er gruppeleder. 

Diakoni  

 
 
DIAKONIUTVALG (DU)  
Medlemmer i DU i 2025 har vært Bjørg Leonardsen, Anne-Brit Holte, Tone Bakken, Geir Yeh 
Fotland (MR), Miriam Braserudhaget, Ingvild Sandnes (diakon) og Signe-Lisa Fevang (diakon). På 
grunn av begrenset kapasitet har det ikke vært mulig å ha med noen fast representant fra 
prestene i menigheten. 
 
Utvalget fortsatte sitt arbeid i 2025 basert på handlingsplan og diakoniplan for menigheten. Det 
ble avholdt 6 møter i løpet av året.   
 
HFS menighet har et mangfoldig diakonalt arbeid og mange engasjerte frivillige. Fokus er 
fellesskap som er åpne og inkluderende, samt å motvirke økonomisk og sosialt utenforskap i 
lokalsamfunnet.  
 
TREFF, ANDAKT OG GUDSTJENESTE PÅ INSTITUSJONER:  

 Dagtilbud Haugenstua, Garver Ytterborgs vei 91 
Det arrangeres hyggetreff med andakt og sang en gang i måneden, totalt 11 ganger. Prester og 
diakoner bytter på, sammen med organist.  

 Dagsenter Vestlisvingen 196 
Diakon, organist og en frivillig musikkterapeut hadde allsang fire ganger i 2025.  

 Stovnerskoghjemmet 
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Diakon var med på sju gudstjenester sammen med sykehjemspresten og organist. Organist 
spiller i tillegg på andakt annenhver uke.  
 
MORGENBØNN  
Det har vært morgenbønn og kaffe i Fossum kirke (i privat hjem når kirken var stengt) de fleste 
onsdager fra kl. 08-09, med en fast gruppe på 4-5 personer. Noen kommer innom for å tenne lys. 
Diakon er med nesten hver gang.  
 
VESTLI MISJONSGRUPPE  
Vestli misjonsgruppe - NMS avholder sine møter i Fossum kirke. 12 møter er avholdt. Leder er 
May Grimdalen 
 
BESØKSTJENESTE 
Flere frivillige medarbeidere besøker personer hjemme og på institusjoner, formelt og uformelt. 
Diakoner og prester går også hjem til folk på besøk. Besøksvenner får oppfølging av diakonen når 
det er aktuelt. Antall registrerte hjemmebesøk utført av frivillige, diakoner, prester (det reelle 
tallet er høyere): 54 
 
SAMTALER OG OPPFØLGING 
Diakonene og prestene følger opp mennesker med samtale, besøk, veiledning eller sjelesorg, 
fysisk eller via telefon. Antall registrerte samtaler med diakoner eller prester (det reelle tallet er 
høyere): 132 
 
Antall soknebud (nattverd hjemme/på institusjon): 4 
 
KIRKESKYSS 
En frivillig organiserer fem frivillige sjåfører til å kjøre folk til kirken ved alle fellesgudstjenester, 
utenom fellesferien. 4-5 personer benytter seg av tilbudet.   
 
HVERDAGSTREFF  
Tilbud for mennesker med kognitive funksjonsvariasjoner, i Høybråten menighetshus.  
Har ligget på is i 2025 på grunn av lavt oppmøte. Har samtalt med andre diakoner i prostiet for å 
vurdere samarbeid.  
 
HYGGE- OG FORMIDDAGSTREFF 

 Fellessamlinger 
I januar hadde vi fellessamling i Stovner kirke, 40-45 deltakere. I august arrangerte vi felles 
dagstur med buss til Hamarområdet. Totalt 54 deltakere, inkludert diakon og organist. I 
desember hadde vi fellessamling på Høybråten menighetshus med biskop Sunniva Gylver på 
besøk, ca 60 deltakere.  

 Hyggetreff i Høybråten 
Møtes 3. onsdag i måneden i Høybråten menighetshus, totalt sju samlinger utenom 
fellessamlinger. Program med foredrag av ulike gjester, sang og musikk, bevertning, andakt og 
utlodning. Frivillige sørget for bevertningen og ledelse av samlingen. Diakon koordinerte 
programmet i samarbeid med de frivillige. Organist deltok. Hvert treff samlet 20-25 
deltakere. Hovedansvarlig var Anne-Brit Holte, sammen med flere frivillige.  

 Hyggetreff i Fossum vårsemesteret 
Hyggetreff 3. hver torsdag i Fossum kirke på våren, totalt 5 samlinger utenom fellessamlinger. 
Både ansatte og frivillige medarbeidere i soknet fortalte om livet sitt. Det var andakt, sang, 
musikk, bevertning og utlodning. Organistene deltok. Frivillige ledet og organiserte 
servering/praktisk og laget program. Samlet 15-20 personer. Hovedansvarlig var May Grimdalen, 
sammen med flere frivillige.  
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 Formiddagstreff i Stovner vårsemesteret 
Formiddagstreff 3. hver torsdag i Stovner kirke. Programmet omfattet foredrag, servering, 
utlodning, andakt, sang og musikk. Frivillige ledet og organiserte servering/praktisk og laget 
program. Organistene deltok. Det var 6 møter utenom fellessamlinger. Frammøtet var mellom 
25-35 personer.  Ansvarlige var styret, som bestod av Gunhild Sannes, Anne Marie Mosvold og 
Kari Moe, sammen med flere frivillige.  

 Hyggetreff Fossum sammen med Formiddagstreff i Stovner kirke høstsemesteret  
Etter sommeren hadde Hyggetreff Fossum og Formiddagstreff Stovner felles samlinger i Stovner 
kirke hver 3. torsdag, pga stenging av Fossum kirke. Et nytt styre av frivillige ble opprettet, med to 
personer fra hver av treffene. Styret består av May Grimdalen, Elizabeth Rozeveare, Aase Britt 
Andersen og Kari Moe. Det var fire samlinger høsten 2025. Samlet 25-40 personer. Diakon 
koordinerte programmet sammen med styret. Flere andre frivillige er også med.  
 
ALLEHELGEN  
Åpen kirke i Høybråten lørdagen før allehelgensdag. Prest, organist og et par frivillige var til stede 
og det ble servert vafler. 10-15 personer var innom. Etter gudstjenesten i Høybråten kirke på 
Allehelgensdag var kirken åpen med mulighet for samtale, lystenning og stillhet. Organist spilte, 
og prest og diakon var til stede. Ca. 50 personer var innom. Diakoniutvalget serverte vafler og 
kaffe i menighetshuset.  
 
SORGSTØTTEARBEID - UNGSORG 
UngSorg Oslo er en del av Den norske kirkes nasjonale nettverk UngSorg. Arbeidet ble i 2025 
gjenopptatt av tre diakoner i prostiet som jobber med ungdom, deriblant diakon Ingvild Sandnes. 
Nettverket tilbyr ulike sorgstøttetilbud til barn og unge, blant annet alderstilpassede 
sorggrupper, enkeltsamtaler og undervisningsopplegg om barn og unges sorg. Tilbudet er 
livssynsåpent. I løpet av 2025 har det vært undervisning om barn og unges sorg på en 
ungdomsskole på Haugerud, samt for helsesykepleiere, psykologer og miljøarbeidere i Stovner 
bydel. De har også bidratt med undervisning inn mot konfirmanter og spredd informasjon om 
tilbudet til andre kirkesamfunn og frivillige organisasjoner, samt prestetjenesten på ulike 
sykehus. Det jobbes med å opprette en sorggruppe for ungdom mellom 15 og 18 år i prostiet.  
 
Det har ikke vært nok påmeldte til å ha en tradisjonell sorggruppe i prostiet i 2025.  
 
KLESMARKED  
Diakonene i samarbeid med diakoniutvalget og andre frivillige arrangerte gratis klesmarked i 
Stovner kirke lørdag 27. september fra kl. 12-15.  Det ble på forhånd samlet inn mye klær og sko 
til voksne og barn, samt litt leker og bøker. Vi serverte suppe og rundstykker samt kaffe/te. Det 
kom noe færre folk enn de gangene vi har hatt det i Fossum.  
 
UTDELING AV GAVEKORT  
Kirkens Bymisjon fikk tildelt 30 000 kr fra Lions Høybråten sammen med menigheten og Røde 
Kors. Det ble kjøpt inn gavekort, og det ble samarbeidet om å dele ut til familier vi har kontakt 
med.  
 
UTDELING AV JULEGAVER 
I samarbeid med Norske Kvinners Sanitetsforening fikk menigheten delt ut 20 julegaver til barn 
under 18 år. Foreldre og ungdommer fra lavinntektsfamilier menigheten har kontakt med meldte 
behov.  
 
JULEMESSENE 
Julemessene samler mange frivillige medhjelpere, som produserer både ulike 
håndarbeidsprodukter og kaker, syltetøy og ting til salgsbordene, samt deltar i gjennomføringen.  
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 Julemessa i Høybråten menighetshus  
Ble arrangert lørdag 15. november. Julemessekomitéen besto av Miriam Braserudhaget (leder) og 
Ingvild Sandnes (diakon). Julemessa var godt besøkt.  

 Julemessa i Stovner kirke  
Ble arrangert lørdag 23. november. Julemessekomitéen besto av Hanne Aanensen (leder), Sigrid 
Wisløff, Heidi Liman, Gjertrud Øvland, Anette Bøe Thorkildson og Signe-Lisa Fevang (diakon). St. 
Laurentius koret og Stovner skolekor deltok. Julemessa var godt besøkt. 

 Juleverkstedet for barn i Stovner kirke 
Gjennomføres parallelt med julemessen. De var i underetasjen, med over 90 barn innom. Hanna 
Hatlehol med flere frivillige medarbeidere stod ansvarlig for juleverkstedet. 
 
Totalt for begge julemessene kom det inn ca 112 000 kr.  
 
FØRJULSSAMLING 
Torsdag 2. desember ble adventstiden markert med bålpanne, pepperkake, gløgg og klementiner 
utenfor Fossum kirke. Det var juletregang og julesanger. Samarbeid med Skattkammeret (Kirkens 
Bymisjon). Flere fremmøtte. 
 
ROMJULSSAMLING 
Diakoniutvalget og diakon arrangerte romjulssamling i Stovner kirke 30.desember. Det var sosialt 
samvær med kaker og kaffe, opplesning av en fortelling, julesanger, gang rundt juletreet og 
andakt. Prest og organist deltok. Frammøtet var på ca 40 personer. 
 
SAMLINGER OM SØNDAGENS TEKSTER 
Noen lørdager i vårsemesteret var det lørdagstreff i Fossum kirke, ledet av frivillige. Samlingene 
bestod av samtaler om påfølgende søndagens tekster og gjennomgang av salmer, i tillegg til 
enkel servering. Det var også samling i Fossum to onsdager på høsten med samtaler om 
søndagens tekster.   
 
BIBELGRUPPE 
Annen hver mandag er det bibelgruppe i Stovner kirke. En stabil gruppe på ca 10 stk. Drives av og 
med frivillige. 
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Livsynsåpne møteplasser 

 
 
Menigheten har siden 2017 mottatt økonomisk støtte fra Barne-, ungdoms- og 
familiedirektoratet (BUFDIR) for å drive livssynsåpne møteplasser. I år hadde vi 3 tiltak, som alle 
er diakonale lavterskeltilbud. Tiltakene flyttet fra Fossum kirke til Stovner kirke våren 2025, pga 
rehabilitering og ombygning:   
 

1. FAMILIEKAFÉ/STOVNER KAFÉ 
Familiekafé har vært et tilbud i Fossum kirke på onsdager fra kl. 13-17. Fra våren 2025 flyttet det 
til Stovner kirke. Familiekafé-navnet er ikke lenger dekkende da tilbudet er for barn/unge. Fra 
høsten 2025 ble det omdøpt til Stovnerkafé. Det er et åpent værested med gratis mat og 
muligheter for å spille spill, være med venner og snakke med trygge voksne. I 2025 har det vært 
seks ansatte. De har laget- og delt ut mat til i gjennomsnitt 180-220 barn og ungdom hver uke. 
Aldersgruppe: 4.-10.klasse.   

2. BARNEKLUBB   
Vi startet året med barneklubb i Fossum kirke, men flyttet den til Stovner kirke i forbindelse med 
oppussingen av Fossum. Vi har holdt åpent onsdager fra kl 17-19. Stigende trend av besøkende 
barn og på slutten av året var antall besøkende på rundt 20. Med økende besøkstall har vi også 
økt bemanningen og er fire ansatte. Aldersgruppe: 4.-7. klasse 

3. PULS UNGDOMSKLUBB   
I første halvdel av 2025 holdt PULS åpent hver torsdag. Åpningstidene var kl. 18-21. Det ble 
servert varmmat, drikke og tilbud om aktiviteter og samtaler. Det var 3 ansatte i prosjektet. Vi 
opplevde synkende besøkstall og en del kom innom bare for å få mat, før de gikk videre til Blokk 
58 (bydelens egen ungdomsklubb). Da vi flyttet til Stovner i forbindelse med oppussingen av 
Fossum, kom ikke ungdommen med og vi valgte å stenge Puls etter sommeren. 
 
SOMMERKAFÉ  
Gjennom Sommerkafé får ungdommer i bydelen sommerjobb og jobberfaring, og folk i 
nærområdet får et møtested når mye annet er stengt. Menigheten samarbeider med Jobbsenter 
for unge i bydel Stovner om rekruttering av søkere. I 2025 var det 4 ungdommer i alder 15-16 år 
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som fikk jobb. Kaféen var åpen fire uker i juli, tre dager i uken, fra kl.12-15. Årets kafé var på 
Høybråten menighetshus, pga oppussing av Fossum kirke. Mellom 20 og 55 gjester besøkte 
tilbudet hver gang. Sommerkaféen fikk økonomisk støtte fra Lions Høybråten, Stiftelsen 
Scheibler og Stovner bydel. Diakonene hadde ansvar for Sommerkaféen, sammen med 
ungdommene.  
 
LIVSSYNSÅPEN JULETREFEST I FOSSUM KIRKE 
Det har lenge vært tradisjon for juletrefest i Fossum kirke første søndagen i januar etter 
gudstjenesten. Migrantmenighetene som leier lokaler i Fossum, deltok i gudstjenesten og den 
påfølgende juletrefesten. Juletrefesten hadde matservering og julenissen delte ut godteposer til 
barna. Det var gang rundt juletreet og en tryllekunstner som underholdt. Det var rundt 40 barn på 
festen og rundt 80 mennesker til sammen.  

Kirkemusikk og kulturarbeid  
Kirkemusikerne jobbet i 2025 for et variert kirkemusikalsk og kulturelt arbeid i menigheten. De 
har spilt til alle gudstjenester og kirkelige handlinger i soknet, og har deltatt med musikalske 
innslag på ulike sosiale arrangement og konserter i hele menigheten. Kirkemusikerne har et 
selvstendig musikalsk ansvar, og bidrar aktivt i planlegging og tilrettelegging av gudstjenestene. 
De engasjerer både amatører og profesjonelle medmusikere og sangsolister.  
 
 KONSERTER OG GUDSTJENESTER I 2025  

 Flere allsangs/andakts-arrangement for flere alders- og sykehjem i bydelen  
 Konfirmasjonsgudstjenester med band 
 Latvia-/temakvelder med musikk i Stovner kirke  
 Gudstjenester med korsang ved Camino kantori  
 Gudstjenester med varierte solistinnslag 
 Orgelkonsert ved Yngve Sporild Breievne 23. august 
 Orgelkonsert i Stovner kirke 11. oktober, i forbindelse med orgelmaraton i regi av Oslo 

orgelfestival. 
 Orgelkonsert ved Joakim M. Tønseth og Yngve S. Breievne 25. oktober 

 
KULTURKVELDER 
Det ble arrangert kulturkveld alle fem onsdagskveldene i juli, med ulikt program og enkel 
bevertning. Organistene hadde ansvar for dette. 
 
Det ble arrangert en kulturkveld med servering av kaffe og vafler i Stovner kirke i juni, på initiativ 
fra en frivillig. Det var et samarbeid mellom frivillige, organist, diakon og en annen musiker.  
 
KORARBEID  
Menighetens kor, Camino kantori, øver hver mandag i Stovner kirke. I 2025 var til sammen 20 
sangere tilknyttet koret. Kantor Yngve Sporild Breievne leder og dirigerer koret. Koret har en 
ressursgruppe som bistår dirigenten, bestående av John Stanley Engstrøm, Bente Skogseide og 
Helene Rochstad. 
 

 30. mars sang koret ved festivalgudstjenesten i Stovner kirke, tilknyttet Oslo 
internasjonale kirkemusikkfestival. 

 6. april i Stovner kirke, fremførte koret a cappella-verket Johannespasjonen av Heinrich 
Schütz. Konserten var et samarbeid med det islandske koret i Oslo, Iskorinn, med 
dirigent Ketil Grøtting. Magnus Fremstad sang rollen som evangelist.  
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 16. juni sommerkonsert i Haugerud kirke. Mezzosopran Gro Bente Kjellevold og bass 
Øystein Skre medvirket. 

 Koret deltok på kveldsmessen i Høybråten kirke søndag 23. november. Etter 
kveldsmessen fortsatte koret med en salmekveld med eget repertoar, og salmer som 
publikum kunne synge med på og også ønske seg.  

 Mandag 1. desember var koret medarrangør på en adventskonsert i Høybråten kirke med 
Høybråten sangforening og Strømmen sangkor. Godt besøkt. 

 Mandag 15. desember hadde koret sin egen salmekveld i Stovner kirke. Koret sang flere 
korinnslag og soloer. Det gjorde også vår innleide bass Øystein Skre. Publikum kunne 
ønske julesalmer som alle sang. Godt besøkt. 

Andre aktiviteter 
MEDARBEIDERFEST 
Det ble arrangert frivillighetsfest i Stovner kirke 10. februar med ca 95 frivillige, i tillegg til stab. 
Alderen spente fra 2 til over 90 år, og de frivillige representerte en stor bredde av menighetens 
arbeid. Stikkord var god mat, musikk, menneskebingo, hilsen til de frivillige.  
 
GUBBEGRUPPA  
Gubbegruppa er for godt voksne menn (gubber) som møtes hver tirsdag kl. 11:00 i 
menighetssalen i Høybråten menighetshus. Det avholdes møter med mange interessante 
foredrag av gruppas gubber og eksterne foredragsholdere. Det er et allsidig program med mange 
ulike emner. Det arrangeres også turer i nærmiljøet, til museer eller industribedrifter. Mellom 20 
og 25 gubber kommer på hvert møte, der det serveres kaffe til egen medbragt mat. 
Kontaktperson er Helge Holte. 
 
KIRKEQUILTEN  
Quiltegruppa møtes annenhver tirsdag i Høybråten menighetshus. Gruppa består av 10-15 
personer, og ledes av Anne-Brit Holte. Her lages flotte produkter, både til eget bruk, og til salg og 
utlodning i forbindelse med menighetens julemesse i Høybråten og eventuelle andre aktuelle 
basarer.  Det serveres kaffe til egen medbragt mat, og sosialt samvær er en viktig del. 
 
STRIKKEKAFÉ  
Andre onsdag i måneden er det strikkekafé i Stovner kirke. Ledes av Anette Bøe Thorkildson og 
Hanne Aanensen. Gruppen består av 5-6 personer. Her strikkes det både til julemessa og egne 
prosjekter. Det serveres kaffe og kjeks. 
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Inkludering, dialog, nærmiljøarbeid  

 
 
HFS har et pågående samarbeid med STL Oslo (Samarbeidsrådet for tro og livssyn). HFS var 
sammen med flere av bydelens aktører medarrangør av FN-dagen som ble markert i Stovner 
kirke. Det var gratis matservering, panelsamtale, musikk. Rundt 250 stk var innom noe som er 
lavere enn tidligere år. I år var arrangementet på en regnfull fredag. 
 
HFS har sammen med STL Oslo, HSIL idrettsforening, Stovner moské og Høybråten skole 
videreført arbeidet med Stovnerdialogene subsidiert av Sparebankstiftelsen DNB. Prosjektet 
består av tre ulike tiltak: 1) samlinger for styringsgruppen, 2) åpne folkedialoger, 3) fagseminar for 
nøkkelpersoner. Styringsgruppen består av ressurspersoner fra skole, trossamfunn og idretten. 
Arbeidet i styringsgruppen har utviklet seg underveis: dette er nybrottsarbeid. En viktig 
grunnleggende tanke er at man møter de samme ungdommene på ulike arenaer, og ved å drøfte 
erfaringer sammen, kan vi styrke laget rundt de unge. I 2025 ble det arrangert 3 folkedialogmøter. 
 
Politiets mangfoldskontakter er drivere av et lokalt samarbeidsforum for trossamfunn i Stovner 
og Grorud bydel, inkludert SALTO-koordinatorer. Det ble avholdt ett møte der flere av bydelens 
trossamfunn deltok.  
 
Sokneprest og diakon har vært aktiv på møter vi blir invitert inn til, og er til stede på bydelstorget 
ved arrangement, samt bydelens åpne spørretime. Bydelen gjennomførte Frivilligbørs i 
november. Næringsliv og frivillige aktører, samt representanter fra ulike deler av bydelens egne 
tilbud, møttes for å utveksle ressurser og opprette konkrete samarbeid på tvers. HFS deltok med 
2 representanter og fikk i stand 4 konkrete avtaler. 
 
Sokneprest har fast plass i bydelens kriseteam. 
 
FREMTIDEN BOR HOS OSS  
Menigheten er medlem i nettverket Fremtiden bor hos oss (FBHO). Sokneprest har plass i 
nettverkets styre. FBHO har avholdt to nettverksamlinger i 2025. Tema for samling én var 
skolegudstjenester og folkekirken i det livsynsåpne samfunnet. Tema for samling to var begrepet 
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‘livssynsåpent’ – hva betyr det og gir det mening? Vi fikk en innledning om det livssynsåpne 
samfunnet ved Tonje Kristoffersen fra Kirkelig dialogsenter, samt en utfordring på bruken av 
begrepet fra daglig leder i STL Oslo. I tillegg ble det holdt tre korte presentasjoner fra medlemmer 
i nettverket om hvorfor de er en FBHO-menighet. I tillegg til nettverksamling ble det avholdt et 
webinar i samarbeid med svenske FBHO om minoritetsstress og hverdagsrasisme med 
psykologspesialist Winnie Nyheim-Jomisko som gjesteforeleser. 
 
PINSEFESTIVALEN 
Pinsefestivalen er en årlig, økumenisk og flerkulturell festival, som i 2025 fant sted i Furuset kirke 
2. pinsedag. Festivalen består av gudstjeneste og festivalopplegg utendørs etterpå. Her var det 
mat fra ulike deler av verden, aktiviteter for barn og ungdom (med KRIK), og ulike innslag av 
musikk, dans og innlegg fra blant annet to politikere. Festivalen arrangeres av Norges Kristne Råd 
og ulike menigheter i Oslo. En stor del av Groruddalen prosti var representert, på tvers av 
tradisjon, kultur og språk. Flere frivillige og diakon fra HFS var med. Diakon fra HFS er også med i 
komiteen, sammen med representanter fra ulike kirker.  

Informasjonsarbeid  
KIRKEBLADET  
Kirkebladet kom ut med tre nummer i 2025. 

Redaksjonskomiteen besto av Inger Lise Lillevik (redaksjonssekretær), Jarle Ruud, Kai Lindseth, 
Robert Wright og May Grimdalen. 

Kirkebladet hadde også i 2025 en avtale med Bydel Stovner om to faste sider med bydelsstoff. 
Dette har bidratt til å gjøre Kirkebladet mer relevant og tilgjengelig for alle som bor i bydelen. 
Kirkebladet distribueres i et opplag på ca. 13 500 eksemplarer til alle husstander i Bydel Stovner. 

SOSIALE MEDIER OG NETTSIDE 
Menigheten har en digital tilstedeværelse gjennom egen nettside (kirken.no/hfs), en Facebook-
side og et månedlig digitalt nyhetsbrev. Noen av barne- og ungdomstiltakene benytter egne 
Facebook-sider eller grupper. Konfirmantarbeidet og ledertreningen bruker Spond som 
kommunikasjonsplattform. Det har også vært noe bruk av andre sosiale medier, som Instagram 
og Snapchat, avhengig av hva som fungerer best for målgruppene. Menigheten har i tillegg en 
YouTube-kanal med egenproduserte videoer og filmer. Noen av filmene brukes internt, og to av 
videoene benyttes fast: én i forbindelse med påske og én i forbindelse med utdeling av 
fireårsbok. 
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Misjon og vennskapsmenigheter  

 
 
MISJONSPROSJEKT  
Misjonskomité: Elizabeth Roseveare (leder), Oddvar Hatlehol, Trond Hestad (stab).  
  
Juni 2025 ble det i samarbeid med menighetsrådet undertegnet to nye misjonsavtaler med hhv 
NMS og Normisjon. Begge prosjektene er knyttet til barn og unge i Thailand. Markering av avtalen 
med NMS var på misjonsgudstjenesten i Stovner kirke 21. Sept. Håkon Korsgaard fra NMS 
deltok.  

Markering av misjonsavtalen med Normisjon var på misjonsgudstjenesten 16. nov. i Fossum 
kirke. Fredrik Tanke Arnstad fra Normisjon deltok.  

VENNSKAPSMENIGHETEN I LATVIA  
Latviakomiteen besto i 2025 av Kjell Olav Sannes (leder), Rolf Breen, Aase Britt Andersen, Anne 
Mette Tangen (økonomiansvarlig), Laura Kronberga (kontaktperson), Terje Aaslund og Inger Lise 
Lillevik (representant fra stab). 
  
Målsettingen for Latvia-samarbeidet er å ha personlig, åndelig og menneskelig kontakt mellom 
oss og Dole–Kekava menighet, til felles berikelse gjennom gjensidige besøk, forbønn for 
hverandre og støtte til ulike menighetsaktiviteter. I 2025 bidro vi til lønn for prest og 
menighetssekretær, samt til det diakonale arbeidet i menigheten. 
  
Midler til støtten kom fra kirkeofringer, personlige gaver og utlodning i forbindelse med 
Latviakveldene 13. mai og 10. september, samt gudstjeneste med kirkekaffe med åresalg til 
støtte for Latvia-arbeidet 2. mars. 
 
VENNSKAPSMENIGHETEN I NABLUS  
Nabluskomité i 2025: Elisabet Kjetilstad, Elisabeth Egeberg, Wenche Vinorum, Kai Lindseth, Jan-
Erik Hoff Bakk, (Annveig Ormøy Træthaug høsten 2025). 
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Kontakten mellom vennskapsmenighetene er av stor verdi for begge parter. Vi sender hilsener til 
hverandre og oppdaterer hverandre på hvordan det går med et mer personlig fokus enn vi kan få 
gjennom media. Vi ber for hverandre, og vennskapsrelasjonen preges av gjensidig interesse og 
omsorg. Det blir samlet inn offer til vennskapsmenighetens diakonale arbeid.  
 
Nabluskomiteen har gjennom året hatt 4 komitemøter, én båttur og 3 større arrangement.  
Det første arrangementet var 9. februar, hvor vi feiret gudstjeneste i Høybråten kirke, med ofring 
til inntekt for vennskapsmenigheten i Nablus og med påfølgende kirkekaffe. 
 
Det andre arrangementet var en filmkveld i Høybråten menighetssal 22. oktober, med visning av 
filmen «No other land». Filmen er en dokumentar som viser de harde livsvilkårene for 
befolkningen i en landsby på Vestbredden, som kjemper for å unngå å bli fordrevet fra jorda 
familiene har eid i generasjoner. Sogneprest i Grorud, Tor Øystein Vaaland innledet til samtale og 
refleksjon etter filmen. Det ble et trygt møtepunkt og refleksjon over en sterk film. Ca 30 
personer deltok.  
 
Det tredje arrangementet var gudstjeneste 7. desember I Høybråten kirke, med ofring til 
vennskapsmenigheten, og påfølgende kirkekaffe og utlodning.   
 
Situasjonen på Vestbredden er krevende. Det innebærer at det ikke er mulig å besøke 
vennskapsmenigheten nå, men det medfører også praktiske utfordringer for å få i stand 
pengeoverføringer av innsamlede midler til vennskapsmenigheten. Nablus-komiteen jobber 
optimistisk videre med å samle inn penger med ønske om og tro på at disse skal kunne overføres 
og bidra til å skape noen lettelser for vennskapsmenigheten i 2026. 

Økonomi og innsamling  
ØKONOMIUTVALGETS SAMMENSETNING   
Menighetsrådets arbeidsutvalg (AU) fungerer som økonomiutvalg, bestående av Anette Bøe 
Thorkildson (leder), Hanne Aanensen (nestleder), Elise Gillebo Skredsvig (sokneprest), Anett 
Jørgensen (daglig leder). 
 
REGNSKAP 2025  
Regnskapet for 2025 er avsluttet og godkjent av revisor. Årsregnskapet for 2025 viser et brutto 
driftsresultat på kr 402.176 som er resultatet av den løpende driften/aktiviteten i menigheten. I 
regnskapstallene ligger også det som er brukt på de livsynsåpne møteplassene (BUFDIR) og 
Sommerkafé i Høybråten. Disse tiltakene mottar eksterne midler til å drifte, under forutsetning 
om 20% egenfinansiering.  
 
Det gunstige avviket skyldes at inntektene var høyere enn budsjettert, hvor høy aktivitet har gitt 
mer i tilskudd og gaver, samt økning i julemesse og loddsalg, og sykelønnsrefusjoner. Utgiftene 
er noe høyere enn budsjettert, men likevel betydelig lavere enn inntektene. Det har vært en 
reduksjon i innkjøp av mat, i tillegg til en reduksjon i antall publikasjoner av Kirkebladet. Fossum 
kirke har vært stengt 6 måneder i løpet av året, noe som også har hatt en innvirkning på årets 
resultat. 
 
Netto driftsresultat viser et overskudd på 375.487 kr. Inkludert i dette beløpet er netto 
renteinntekter og utbytte på 77.082 kr.  
  
Det ble benyttet 65.658 kr av ubundne fond.  
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Menighetsbladet ble distribuert 3 ganger i 2025. Kostnadene øker på grunn av høyere 
produksjonskostnader, nødvendig distribusjon via posten og sviktende annonseinntekter.   
 
Menighetens likviditet og soliditet er god, og det er ingen langsiktig gjeld.  
Per 31.12.2025 var bankinnskudd på 4,5 mill kr i forhold til 31.12.2024 som var på 4,1 mill. kr.    
 
Menigheten har også kapitalreserver av mer langsiktig karakter i form av tre leiligheter (to på 
Haugenstua og en på Vestli). Alle leilighetene leies ut til markedspris og ga en inntekt på  
kr 519.354 som var en nedgang på kr 14.195 sammenliknet med året før. Bakgrunnen for 
nedgangen var oppussing og annonsering ifbm ny leietaker til den ene leiligheten.  
 
OFFER, GIVERTJENESTE, ANDRE GAVER, INNSAMLINGER OG LEIEINNTEKTER   
I 2025 kom det inn totalt kr 818.984 i andre tilskudd, gaver og innsamlede midler. Dette er likt 
med 2024. Av disse ble det samlet inn kr 157.586 kr til eksterne offerformål, en liten reduksjon 
på 10.336 kr fra 2024.  
 
Givertjenesten innbrakte kr.136.830 som er en reduksjon på 37.800 kr jfr 2024.  
  
Utleie til minnesamvær, dåpsselskap o.l., samt faste utleiekontrakter har innbrakt kr 1.907.425 i 
2025, en nedgang på kr 44.825 fra 2024.  Dette kan forklares i at Fossum kirke var stengt ned 6 
måneder. 
  

Vedlegg 3, Årsregnskap drift og balanse 

Kirkene og eiendommene  
BYGNINGSUTVALGET  
Bygningsutvalget besto av Robert Wright (leder og MR), Thor Mosvold, Oddvar Hatlehol, Aase 
Britt Andersen, Svein Aaslund, Anett Jørgensen (daglig leder).  
 
Bygningsutvalget har en koordinerende rolle når det gjelder soknets bygningsmasse, med 
befaring både utvendig og innvendig samt å forberede saker til behandling i MR.   
Bygningsutvalget har hatt 3 møter i 2025.   
 
FØLGENDE ER BLITT GJORT I KIRKENE:  
Høybråten kirke:  
Det er slisset inn drenering i trappen inn til kirken.  
Ny flaggline i flaggstangen. 
Dugnad i menighetshuset. 
Barking og luking av beddene ned til menighetshuset. 
 
Huskomite i Høybråten; 
Helge Vinorum, Svein Aaslund, Kjell Håkon Krydsby, John Brede Bjørnstad og Trond Hestad 
(stab). Komiteen tar ansvar for orden og småreparasjoner inne og utenfor kirken. I samarbeid 
med gubbegruppa ble uteområdet utenfor menighetssalen spylt/ryddet og bed luket på dugnad 
våren 2025.  
 
Fossum kirke:  
Bygget ble stengt ned mai 2025. Utvendig fasade ble revet og murt opp igjen, til sammen 700 
kvm. Alle vinduene ble byttet, i tillegg til at det ble satt inn flere nye og større vinduer. 
Klokketårnet ble revet da tilstanden var så forringet at det ikke lot seg utbedre. 
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All kirketekstil ble renset. 
 
Stovner kirke:  
Ny dørstokk i hovedinngangen. 
Klokktårnet utbedret og malt. 
Utbedret og skiftet tak og takvinduer. 
 
Huskomitè for Stovner besto av Thor Mosvold (leder) og Bjarne Bredesen. Komiteen har ikke hatt 
ordinære møter i 2025, men har funnet det mer formålstjenlig med samtaler seg imellom. 
Komiteen har enten samlet eller ved enkeltmedlemmer utført befaring og dugnad både inne og 
ute. Komiteen har ansvar for orden og småreparasjoner både inne og utenfor kirken, sikring av is 
fra tak, enkel snømåking, raking og feiing, samt at det er blomster til enhver tid i vestibylen.  
 
LEILIGHETER  
Menigheten leier ut en 4-roms leilighet i Nico Hambros vei i Vestliskaret boligsameie,  
en 3-roms leilighet i Garver Ytterborgs vei 131 og en 1-roms leilighet i Ole Brumms vei 38.   
Begge i Haugenstua borettslag. Leiligheten i Ole Brumms vei fikk ny leietaker i oktober. Det ble 
gjort diverse utbedringer i overgangen til ny leietaker. Leiligheten sto tom i 2 måneder. Alle tre 
leilighetene er ved årsslutt utleid. Utleiemegleren administrerer utleie av leilighetene.  
 
FASTE LEIETAKERE 
Høybråten kirke: OROMO 
Fossum kirke: International Church of Glory, Åpen himmel, Kirkens Bymisjon, IMI-kollektivet 
Stovner kirke: Presbytherian Methodist Church, bydel Stovner – Stovnerfaret barnehage, 
Megakoret 
 
 
Arbeidet med årsmeldingen ble avsluttet med vedtak i Høybråten, Fossum og Stovner 
menighetsråd 8. april 2026.   
 
Oslo, 8. april 26  
 
 
____________________________    ___________________________  
Anette Marie Bøe Thorkildson (menighetsrådsleder)          Hanne Aanensen (nestleder) 

 

Vedlegg 
Vedlegg 1: Organisasjonskart 

Vedlegg 2: Strategiplan 

Vedlegg 3: Årsregnskap drift og balanse 

Vedlegg 4: Rapportering av sykehjemsprestens aktiviteter 
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Vedlegg 1: Organisasjonskart 
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Vedlegg 2: Strategiplan 
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Vedlegg 3: Årsregnskap drift og balanse 
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ÅRSBERETNING 2025  

HØYBRÅTEN, FOSSUM OG STOVNER SOKN 

  

Virksomhetens art og sted  
Høybråten, Fossum og Stovner sokn ligger i Groruddalen prosti og har 8.595 medlemmer. 

Soknet har 3 kirker og driver kirkelig virksomhet som gudstjenester og utfører kirkelige 

handlinger som dåp, vigsel, begravelser. Annen kjerneaktivitet er diakoni, barne- og 

ungdomsarbeid, konfirmantarbeid og soknet utgir menighetsblad. Menigheten holder til i 

kirkebyggene med tilhørende menighetssaler som leies ut til nærmiljøet og brukes i 

menighetens eget arbeid. 
  

Årsregnskapet 
Soknet hadde et budsjett på 4 584 000 kr. Årets resultat viser et overskudd (mindreforbruk) 
på 375 487 kr. Det gunstige avviket skyldes at inntektene var høyere enn budsjettert, hvor 

høy aktivitet har gitt mer i tilskudd og gaver, samt økning i julemesse og loddsalg, 

renteinntekter og sykelønnsrefusjoner. Utgiftene er noe høyere enn budsjettert, men likevel 

betydelig lavere enn inntektene. Det har vært en reduksjon i innkjøp av mat, i tillegg til en 

reduksjon i antall publikasjoner av Kirkebladet. Fossum kirke har vært stengt 6 måneder i 

løpet av året, noe som også har hatt en innvirkning på årets resultat.  
  
Menighetens likviditet og soliditet er god, og det er ingen langsiktig gjeld.  
  
Likestilling 
Menighetsrådet har 10 medlemmer – 6 faste og 4 vara. I tillegg har Sokneprest fast plass, og 

Daglig leder er sekretær for rådet. Menighetsrådet ble valgt i 2023 og tiltrådte 1.11.23.  
Rådet har 8 kvinnelige og 2 mannlige medlemmer dvs. 80/20 fordeling. 

Prestene i soknet er ansatt i Oslo Bispedømmeråd. Øvrige stabsansatte er ansatte i Kirkelig 

fellesråd i Oslo og i menighetsfinasierte stillinger. Det vises til årsberetninger og soknets 

årsmelding for nærmere informasjon om kjønnsfordeling og likestilling.  

Vi viser til menighetens årsmelding 2025 for ytterligere informasjon. 

  

Oslo 5.3.2026 

  

Anett Jørgensen    Anette Bøe Thorkildson 
Daglig leder     Menighetsrådsleder 
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Vedlegg 4: Stovnerskoghjemmet  

 

Rapportering av sykehjemsprestens aktiviteter – 2025 

Navn på sykehjem:  Stovnerskoghjemmet  
Navn på sykehjemsprest:  Hilde Ramsøe Graff 
Stillingsstørrelse:   40% (stillingen er 50%, men har 10% AFP) 

  

Årsstatistikk 2025: 

Antall samtaler med eller nærvær hos beboere/pasienter/dagbrukere  214 
Antall samtaler med pårørende 10 
Antall uformelle gruppesamtaler beboere (begynte denne registreringen i høst) 15 
Antall samtaler med ansatte (av sjelesørgerisk karakter) 8 
Antall gudstjenester 8 
Antall frammøtte totalt på gudstjenester (snitt 26) 206 
Antall andakter/samlingsstunder 13 for alle, 9 på skjermet og rusavd. 22 
Antall frammøtte totalt på andakter/samlingsstunder 333 
Antall livssynsåpne gruppesamlinger for beboere/pasienter/dagbrukere  4 
Antall deltakere på livssynsåpne gruppesamlinger for beboere/  
pasienter/dagbrukere (disse har vært på rusavdelingen, 4 tilstede i snitt) 

16 

Antall undervisningssamlinger for ansatte/praksisstudenter 1 
Antall frammøtte totalt på undervisningssamlinger for ansatte/praksisstudenter  14 
Antall tverrfaglige møter eller samlinger med personalet  2 
Antall veiledningssamtaler med personalet. Oppstår ofte spontant rundt en beboer 
eller en case.  

12 

Antall samlinger med Etisk refleksjon for ansatte 3 
Antall andre samlinger hvor sykehjemspresten har ansvar/medansvar  
Antall begravelser (som sykehjemsprest) 10 
Antall båreandakter/minnestunder (som sykehjemsprest) - 
Antall soknebud (nattverd for den enkelte) hos pasient/beboer 17 
Antall samtale/åndelig og eksistensiell støtte ved livets siste tid hos pasient/beboer  17 
Antall tilretteleggingstiltak for utøvelse av annet livssyn - 

  

Kort beskrivelse av tjenesten: 

Sykehjemmet har 103 vanlige plasser og 9 ordinære demensplasser, 10 forsterkede 
demensplasser samt 23 plasser for rusavhengige og 7 forsterkede rusplasser.   

Jeg jobber i samarbeid med aktivitørene og ellers alle ansatte på sykehjemmet. Jeg deltar på 
faste møter med de andre faggruppene som jobber på tvers av alle avdelinger ca. x 1 pr. måned.  

Jeg deltar i bispedømmets veiledningsgruppe ca. en gang i måneden.  
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Jeg har andakt annenhver uke, organistene i lokalmenigheten spiller og diakonen deltar på 
gudstjenestene. Dette understreker at vi på sykehjemmet er endel av menigheten og oppleves 
som en støtte i min tjeneste.   

Jeg jobber 4 dager annenhver uke. Arbeidet med gravferder tar mye tid og kapasitet. Det er viktig 
for pårørende med en kjent person i overgangen fra sykehjemmet og ut av livet.   

Beboerne blir dårligere, og det er færre vanlige sjelesorgsamtaler. Nye beboere har kortere tid på 
sykehjemmet og dør før jeg rekker å hilse på dem. Dette utfordrer de ansatte til å observere 
livssynsbehovene bedre og henvise videre. Her har vi mye å jobbe med. Vi ser en tydeligere 
økning av beboere med annen kulturell og religiøs bakgrunn.  

 

Hilde Ramsøe Graff 

Oslo 13.01.26 


